

<b>Cod proiect</b>	<b>ROHU-399</b>
<b>Titlu proiect</b>	Platformă de competențe verzi pentru dezvoltarea durabilă a ocupării forței de muncă
<b>Axă prioritară</b>	3 - Îmbunătățirea ocupării forței de muncă și promovarea mobilității forței de muncă transfrontaliere (Cooperare în domeniul ocupării forței de muncă)
<b>Prioritate de investiție</b>	8/b - Susținerea creșterii eficiente a ocupării forței de muncă prin dezvoltarea potențialului endogen ca parte a strategiei teritoriale pentru zonele specifice
<b>Obiectiv</b>	Activitățile proiectului vizează consolidarea componentei referitoare la ocuparea forței de muncă a dezvoltării economice trans-frontaliere, prin contribuție adusă la echilibrarea cererii și ofertei pe piața forței de muncă în zona de frontieră Ungaria - România.
<b>Parteneriat</b>	<b>Beneficiar Principal:</b> Fundația pentru Cultură și Învățământ Ioan Slavici (România)
	<b>Beneficiari:</b> Asociația Szó-Tér (Ungaria) Asociația Novum (Ungaria)
<b>Buget total</b>	363.800,00 Euro, din care FEDR, 309.230,00 Euro
<b>Sumar</b>	<p><b>Sunt preconizate a fi implementate în cadrul proiectului următoarele activități :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- instruiți destinate angajatorilor, pe tema „Locuri de muncă verzi în Companii Verzi”. Instruirea va oferi cunoștințe și competențe necesare pentru companiile care intenționează să-și dezvolte afacerile într-un mod responsabil în ceea ce privește protecția mediului.</li> <li>- instruiți adresate angajaților, pe tema „Competențe verzi”. Instruirea va oferi cunoștințe pe care participanții le vor putea utiliza în viața de zi cu zi (și nu doar teoretic) și care vor ajuta participanții să influențeze oportunitățile într-un mod pozitiv.</li> <li>- programele de instruire care vor fi dezvoltate și implementate prin proiect vor crește șansele de angajare ale populației locale și vor contribui, de asemenea, la crearea de noi companii start-up de către localnicii pregătiți să pună în aplicare idei noi în afaceri.</li> </ul> <p><b>Rezultatele proiectului:</b> În total, 1950 de persoane vor beneficia de această inițiativă și de instruiți, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 350 participanți la instruiți având ca temă „Locuri de muncă verzi la Companii Verzi”</li> <li>- 350 de participanți la instruiți având ca temă „Competențe verzi”</li> <li>- 500 de beneficiari ai instrumentului de instruire online</li> <li>- 750 cititori ai ghidului despre locuri de muncă verzi la companii care respectă protecția mediului.</li> </ul>